TS acm

EXERCICE 2 4 points
Commun & tous les candidats

Cet exercice est un questionnaire a choix multiple (QCM).

Pour chague question une seule des guatre propositions est exacte. Le candidat por-
tera sur la copie, sans justification, le numéro de la question et la réponse choisie. 1l est
attribué un point si la réponse est exacte, aucun point nest enleré pour une réponse
inexacte ou une absence de réponse.

Dans une féte foraine, Luc décide de participer & un jeu qui se déroule de la maniére
suivante :
Luc tire au hasard un jeton dans une urne contenant quatre jetons rouges et deux
jetons bleus.
= Sile jeton tiré est blew. Luc gagne et le jeu s’arréte ; sinon, sans remettre dans
I'urne le premier jeton tiré, il tire au hasard un deuxiéme jeton dans l'urme.
= Sile deuxiéme jeton tiré est bleu, Luc gagne et le jeu s'arréte ; sinon, sans re-
mettre dans "'urne les deux jetons précédents, il tire au hasard un troisiéme
jeton dans I'urne.

= Sile troisieme jeton est bleu, Luc gagne et le jeu s'arréte ; sinon, le jeu s'arréte
et Luc a perdu.
1. La probabilité que Luc gagne i ce jeu a l'issue du deuxiéme tirage est :
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2. La probabilité que Luc gagne a ce jeu a l'issue du troisieme tirage est :
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3. La probabilité que Luc gagne a ce jeu apres avoir effectué au moins deux ti-
rages est
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4. La probabilité que Luc gagne a ce jeu, sachant qu'il a obtenu un jeton rouge
au premier tirage est :
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